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SI

4

1
F

10

1
H

5

2

2.66

SV

LI


CV

2H I

SI 11

1F

kI CV

2I2H1I

 

  هفتم فصلآزمون        

 1ماتريس در مدار زير  ـA حالت  در صورتي كه متغيرهايCV  وLI  باشد، كدام است؟  

1(
   
 
   

3 1
2 2

1 5
2 2

      2 (
 
 
 
 
  

3 1
2 2
2 1
5 2

  

3 (
 
 
 
    

3 1
2 2
5 1
2 2

      4(
   
 
 
  

3 1
2 2

2 1
5 2

  

 2هاي ماتريسدر مدار زير  ـA  وB متغيرهاي حالت كدام است؟)CVوLI  (است  

1 (A , B

      
    
          

1 115 5
1 1 1
4 2 8

  2 (A , B

      
    
         

1 1
5 5
1 1 1
4 2 8


  

3 (A , B

      
    
         

1 1
5 5

1 1 1
2 4 8


  4( A , B

      
    
         

1 11 5 5
1 1 1
2 4 8

  

 3معادلات حالت به صورت در مدار زير در صورتي كه  ـCV  وLI ماتريس  ،دنباشA كدام است؟   

1 (
 
 
  
  

18 2
34 2

      2 (
 
 
  
  

18 2
34 2

  

3 (
  
 
 
  

18 2
34 2

      4 (
 

 
 
  

18 2
34 2

  

 4در مدار زير مقدار ـk  كدام باشد تا ماتريسB  در معادلات حالت به صورت
 
 
 
 
 
 

2
1
2
1

   باشد؟ 

1( 1-  
2( 1  
3( 2  
4( 3  

 5در مدار تست قبل ماتريس  ـA  با فرضK     كدام است؟ 3

1(    




5 1 5
2 2 2

1 1
1 1 1
    2 (  

 



5 5 1
2 2 2

1 1
1


 

               3(   




5 5 1
2 2 2
1 1

1 1



      4(    

5 5 1
2 2 2
1 1

1 1



  

2F

2H

5

SV

LI

1

3
SI




CV

CV


4

5H

SV

4

LI

2F
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10H

9

+ 

_ 
CV 1

F
90SV

LI

LI

0.2H

0.2

8

3
 CV





4

SI

SV

L

C

A
/

I
X

V

  
   

 
  
 

18 2
4 1 5

 6در مدار زير در صورتي كه ـV1،V2وV3  آنگاه ماتريس  ،انتخاب شوندبه عنوان متغيرهاي حالتA ؟كدام است  

1(A / /

/ /

 
 
  
 
  

3 1
1 7 22

8 8



 

    

      2( A / /

 
 
   
 
  

1 3
1 7 22
1 2



 



  

3 (A / /

/ /

  
 
  
 
   

3 1
1 7 22

8 8



 

    

   4 (A / /

/ /

  
   
 
  

3 1
1 7 22

1 8 8



 

   

  

 7با فرض انتخاب ولتاژ خازن و جريان سلف به صورت متغيرهاي  ـ
  دهد؟حالت، كدام گزينه معادلات حالت مدار زير را نمايش مي

  

  

1(L L
S

c
C

II / /
. V

V
V

 
                    

1 1
9 1





  
  

      2(L L
S

C
C

II /
. V

V /
V

 
                    

1
1 9 1





  
  

  

3(L L
S

C
C

II /
. V

V /
V

 
                    

1 1
1 9 1





 
  

                 4(L L
S

C
C

II / /
. V

V
V

 
                    

1 1 1
9 1





 
  

  

 8در مدار زير مقدار ظرفيت خازن برحسب فاراد كدام باشد تا ماتريس  ـA در معادلات حالتX AX

 به صورت زير باشد؟  

1( /1    
2(/ 2  
3(/ 3      
4(/ 4  

  

 9اتريسمتغيرهاي حالت، مها به عنوان در مدار زير با فرض انتخاب ولتاژ خازن و جريان سلف ـA  كدام است؟  

1(A

/

 
 
  
 
    

2
1 1 19
1 1 66

 




    2(
/

A

/

 
 
  
 
   

2 66
1
9

2 66

 
 

 

  

3(

/

A

  
 
   
 
 
 
  

62 6

1 19
1 1 19

 

 



    4(
/

A /

  
 

  
 
  
 

2 66

1 66
11 9

 

 


  

 10هاي ماتريسدر مدار زير  ـB  وA است؟ كدام  

1(A , B
   

        

5 1
1 1 5 1
     2(A , B

   
    
   

1 1
1 5 3 1
   

3(A , B
   

    
   

1 5 1
1 3 1




    4(A , B
   

        

1 1
1 5 3 1
   

10 25

+ 

1V
_ 

0.2F
+ 

2V
_ 

0.5F 
+ 

3V
_ 

5 0.1FSI

+ _ CV_ + kV

SV

1

1
H

2

0.6H k2V

1

2LI

1LI

1
F

2

1H 

2
+ 

_ 

3

1F 

SI

SV

LI
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3H2H 2

1H

2

1LI
2LI

SV

0.5 H 0.2F

2CV
+ _ 

+ _ 

1CV
2

SV

SI
0.05H

2LI

1LI
0.1F

 11ماتريس  ـA در مدار زير با فرضT
C LX [V I ] است؟ كدام  

1(A
   
 
  

1 1
2 2

1 2
     2(A

  
 
  

1 12
1 

  

3(A
  
 
  

1 1
2 1

    4(A
 

 
 
  

1
1 22


  

 12ماتريس در مدار زير  ـA  است؟ كدامدر معادلات حالتT
L L(X [I I ] ) 1 2  

1(A

  
  
   

2
5
4
5




     2(A

  
  
   

2
5
5
2




  

3(A

 
 

  
   

2
5
4
5




    4( A

  
  
 
  

2
5
5
2




  

 13ماتريسدر مدار تست قبل  ـ B است؟ كدام  

1(  
  

2
4  2( 

 
 
 
   

3
5
1
5

  3(  
 
 

2
4  4( 

  
 
 
  

2
5
4
5

  

 14در مدار زير معادلات حالت در كدام گزينه موجود است؟ ـ  

  

  

  

  

  

1 (

L S S C L

L C C

C L

C L L

I I V V I

I V V

V I

V I I


   


  

  

  

2 1 2

1 2 1

2 1

1 1 2

4 2 2 4

2 2

5

1 1

   

 









         2(      

L S S L

L C C

C L C

C L

I I V I

I V V

V I V

V I


  


  

   

  

2 2

1 2 1

2 1 1

1 1

2 1

3 5

3 2

3

 







  

3 (   

L S S L L

L C C

C L

C L L

I I V I I

I V V

V I

V I I


   


  

  

  

2 1 2

1 1 2

2 2

1 1 2

3 1 1

2 2

5

3 2

  







             4 (

L S S C C

L C C

C L

C L L

I I V V V

I V V

V I

V I I


   


  

 

  

2 1 2

1 2 1

2 1

1 1 2

4 2 2 1

2 2

5

1 1

   

 









  

1

1H1

+ 

_ 
1F SV CV CV

LI
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2 3

2VCV
1

F
3

1V

LI

1
H

6

+ 
 

- 

1

CV


1F

2H LI

2 1

SE (t)

LI

1

1

1
H

2

1
F

3

LI


CV

 15معادلات حالت در مدار زير كدام است؟ ـ  

      
1 (C C

L
L

VVV
VI

I

 
                          




1
2

2 1 1 1
2 4 4 

  2( C C

L
L

VVV
VI

I

 
                        




1
2

2 1 4
2 4 1 1

  

3 (C C

L
L

VVV
VI

I

 
                           




1
2

2 1 1 1
2 4 4

  4( C C

L
L

VVV
VI

I

 
                            




1
2

2 1 1 1
2 4 4 

  

 16معادلات حالت مدار زير برحسب متغيرهاي حالت ـ )CV: ) ولتاژ دو سر خازن) وLI: جريان گذرنده از سلف) به صورت ماتريسي كدام است؟  

1 (
C

C
S

LL

dV
Vdt E (t)
IdI

dt

                                  

3 112 11
22 

      2( 
C

C
S

LL

dV
Vdt E (t)
IdI

dt

                                 

3 112 11
22 

  

3 (
C

C
S

LL

dV
Vdt E (t)
IdI

dt

                                 

3 112 11
22 

        4(
C

C
S

LL

dV
Vdt E (t)
IdI

dt

                                 

3 112 11
22 

  

 17معادلات حالت يك مدار خطي و تغييرناپذير با زمان به صورت ـC C

L L

V Vd
E(S)

I Idt

      
              

7 2
1 8 3
     است. پاسخ ضربه واحـد مـدار بـراي

  تواند باشد؟جريان سلف به كدام فرم مي

1(t
LI (t) K e (cos t )  1 7  2(t t

LI (t) K e K e   7
1 2  3(t

LI (t) (K K t)e  7
1 2  4(LI (t) K cos t K sin t 1 2  

 18در صورتي كه پاسخ ضربه يك مدار به صورت ـt th(t) e e  4 69 Xباشد، اگر معادلات حالت مدار به صورت 6 AX BW 
  تعريف شود، آنگاه

  در كدام گزينه وجود دارد؟  Aس يماتر

1( 
  

1 24
1 

  2( 
 
 

24
1 1


 

  3( 
  

24
1 1



  4( 

 
 

1 24
1 

  

 19در مدار زير در صورتي كه معادلات به صورت ـX AX BW 
 نوشته شود و بردارL

C

I
X

V

 
  
 

  ؟در كدام گزينه موجود است Aباشد، ماتريس  

1(
    
 
     

11 3
22 3

    2(
( )

( )

    
 
     

1 116 3
1 223 3

  

3(
( )

( )

   
 
    

1 116 3
1 223 3

    4(
   
 
    

11 3
22 3

    

 20در مدار زير مقدار ـ  تا ماتريسكدام باشد A در معادلات حالت، به صورتX AX
.
  برابر

با 
  

 9
2 باشد؟ 8 T

C L(X [V I ] )  

1(  4      2(  3    
3(  2      4( 1  
  
 

  مراجعه نماييد. www. h-nami.irبراي دانلود پاسخ كليدي و همچنين دريافت پاسخ تشريحي سؤالات آزمون به سايت 
 شود.از كتاب انجام ميسايت، رفع اشكال درسي آنلاين و پشتيباني در ضمن در اين وب

1

2HLI
0.5

L
1

I
2


SI (t) 1F



CV
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آزمون فصل هفتم  
  

  كنيم:در مدار مشخص ميرا ها و منابع ولتاژ ابتدا درختي شامل خازن  »1«گزينه  ـ1
  
  
  
  
  
  
  

  نويسيم:ست اساسي مورد نياز را ميحال معادلات حلقه اساسي و كات

  C C C S
C L S L C S L C

V dV dV I:I I I I V I I V
dt dt

             
1 32 31 2 2 2

3

ست اساسيكات  

  SL L
C S L C L

VdI dI:V V I V I A
dt dt

   
          

   

3 1
1 5 2 25 2 1 52 2 2

2 2

ي اساسيحلقه  

 

  كنيم:ابتدا درخت مناسب را انتخاب مي  »3«گزينه  ـ2
  نويسيم:هاي اساسي را ميهاي اساسي و كاتستل معادلات حلقهاح

       C C S C C C S
L L

dV V V V dV V V: I I ( )
dt dt


        

2 1 14 4 4 2 8كاتست اساسي  

C SL L
S C

V VdI dI: V V ( )
dt dt

       5 25 5حلقه اساسي  

    
L

L
S

C

dI
Idt( ),( ) V
VdVC

dt

           
        

               

1 1
5 51 2 1 1 1

2 4 8


  

 

  كنيم:مشخص ميرا ابتدا درخت مناسب براي مدار   »1«گزينه  ـ3
C CR

R
dV dVV: V
dt dt

  
1 5

1 4 2
  كاتست اساسي

  ):1حلقه اساسي (
C

R S L S C
dVV / (I I ) V V
dt

     
12 66 1  

      
C C

S L S C

C
C L S S

dV dV( / I / I / V V )
dt dt

dV / V I / V I ( )
dt

      

     

5 2 66 2 66 2662
1 5 4 1 5 4 1

 
  

  CL L
L S S L C L S S

dVdI dI: I V / (I I ) V I / I / V ( )
dt dt dt

          
1 12 2 66 2 18 1 6 6 25 1  


  )2( ي اساسيحلقه

  SL L

C SC

II I / /
( ),( )

V/ / VV

        
                   

18 2 1 6 61 2 4 1 5 4 1 5
 
  

 





CV

SV

Ci

2F

SI 1

3
 5

LI

2H




4RV




CV

SI

1
F

10

1
H

5

LI
SV

2.66

c
S L

dV1
I I

10 dt
 

2

(2)

CV


LI

2F

4

5 H

4




LV

CI

C SV V

4

CV

4SV
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  اند): ها به عنوان متغيرهاي حالت انتخاب شدهآوريم (ولتاژ خازن و جريان سلفبا انتخاب درخت مناسب معادلات حالت مدار را بدست مي  »4«گزينه  ـ4

  C C
S S

dV dV: I I I I ( )
dt dt

     1 1 1كاتست اساسي  

S S
dI dI: (I I ) (I I I ) I I I ( )
dt dt

         2 2
2 1 2 1 1 2

2 1 221ي اساسي (قهحل(  

c S S
dI: kI V (I I I ) (I I ) , I I I I
dt

          1
2 1 2 1 1 2

2 2ي اساسي (حلقه(  

  C
S

dI V(k ) (k ) (k )I I I ( )
dt

  
    1

1 2
2 2 1 32 2 2 2  

  

(k )

( ),( ),( ) B k

    
   
          
   

  
  

1
22

1 11 2 3 32 2
1 1

  

 

kبا فرض ،با توجه به معادلات حالت به دست آمده در تست قبل  »2«گزينه  ـ5  A  داريم: 3

   
 

  
 
 
 

5 5 1
2 2 2

1 1

1



 

  

 
  با انتخاب درخت مناسب و نوشتن معادلات حلقه اساسي و كاتست اساسي داريم:  »1«گزينه  ـ6
  
  
  
  
  
  

  dV V V dV
: / / V / V ( )

dt dt


   3 2 3 3
2 35 8 8 125    ) 1كاتست(  

  dV V V V V dV: / / V / V / V ( )
dt dt

 
      2 2 1 2 3 2

1 2 32 5 7 2 21 25    


  )2كاتست (

  S S
dV V V V dV: / I V V I ( )
dt dt


       1 1 1 2 1 1 21 3 1 35 1 


  )2كاتست (

  ( ),( ),( ) A / / /
/ /

 
    
  

3 1
1 2 3 5 7 2

8 8


  
    

  

 

  ي اساسي و كاتست اساسي داريم:با انتخاب درخت مناسب و نوشتن معادلات حلقه  »1«گزينه  ـ7
C C C

L C L
dV V dV: I V I ( )
dt dt

     
1 1 9 19 9  


  اساسي كاتست

  L L
C S C S

dI dI: V V / V / V ( )
dt dt

      1 1 1 2   ي اساسيحلقه  

L
L

S
C C

dI
I/ /dt( ),( ) V

dV V
dt

 
       

              
  

1 11 2 9 1
  
  

  

10 25




2V




3V




1V5 SI 0.2F 0.5F0.1F

(1)
(2)

(3)

10HLI

SV CV



9 F

90



SI

kI CV
 

1I 2H

1

2H

(1)

2I

(2) 1F

1
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SI




CV

LI 1H

SV3

1F 2

  آوريم:اساسي را به دست مي ي اساسي و كاتستبا انتخاب درخت مناسب معادلات حلقه  »1«ه گزين ـ8
  

C C C
C L S C L S

dV dV dVc:C (V c ) I I (C ) V I I
dt dt dt

         
3 3 348 2   كاتست اساسي8

  

  C
C L S

/dV CV I I C / F
dt C C C

C

         
 


3 1 53 2 2 2 122 5 5 45

 


  

  
 

  آوريم:ت ميدسمعادلات حلقه اساسي و كاتست اساسي را ب ،با انتخاب درخت مناسب  »2«گزينه  ـ9
  
  
  
  
  
  

  C
L k

dV: / I V
dt

  15 كاتست اساسي  

  C S C
k C k S k C L S

V V dVV V V V V V I V ( )
dt


         1

2 22 2 13 3 3  

  L L
k C L C L S

dI dI: / V V I V I V ( )
dt dt

       1 11 1
2 45 2 2 23 3 1ي اساسي (حلقه(  

  L L
k C S

dI dI: / V V V ( )
dt dt

     2 2 1 16 2 39 9
  2ي اساسي (حلقه(  

  
L L

L L S

CC

/ /I I
( ),( ),( ) I I V

VV / /

                                     

1 1
2 2

2 66 1 33
1 11 2 3 9 9

2 66 66

 
   

   

  

 
  آوريم:ي اساسي و كاتست اساسي را بدست ميمعادلات حلقه ،نتخاب درخت مناسببا ا  »4«گزينه  ـ10
  
  
  
  
  
  

  C C
L s L S

dV dV: I I I I ( )
dt dt

        ست اساسيكات1

  L L
L S L S C C L S S

dI dI: I V (I I ) V V I I V ( )
dt dt

           2 3 5 3 2ي اساسيحلقه  

  SC C

SLL

IV V
( ),( )

VII

        
                   

1 11 2 1 5 3 1
  
  

 

 CV
 KV

1

SV

1
0.5F

0.5H

1LI
2LI

k2V0.6H

(1)

(2)

SI

4

LI

0.2H

SV

0.2

8

3


CV



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1 H

2LI

23H2H
SV

2

(2)
(1)

1LI

1 2 31I

LI

1
H

6




CV

1
F

3 2V1V

  آوريم:اساسي و كاتست اساسي را به دست مي معادلات حلقه ،رخت مناسببا انتخاب د »3«گزينه  ـ11
C S C C

L C L S
dV V V dV: I V I V ( )
dt dt


          كاتست اساسي11

L L
L C C C L

dI dI: (I V ) V V I ( )
dt dt

      2 2ي اساسيحلقه   

( ),( ) A
  

   

1 11 2 2 1  

 
  شده داريم:هاي مشخصر حلقهد KVLبا اعمال   »3«گزينه  ـ12

  L L
S

dI dIkvl ( ): V ( )
dt dt

 1 221 1  

  L L
L

dI dI
kvl ( ): I ( )

dt dt
  2 1

22 2 3 2  

L
L S

L L
L S

L S
L

dI I VdI dI dt( ),( ) I V
dI Vdt dt I
dt

        
   


1
2

2 2
2

2
2

2 3
5 51 2 4 6 4

5 5

  

 

B  با توجه به معادلات بدست آمده در تست قبل داريم:  »2«گزينه  ـ13

 
 

  
   

3
5

1
5

  

 

  با توجه به شكل مدار داريم: »1«گزينه  ـ14

L C C C LI I / V V I      2 2 21 12 5   

L C C L C CKVL( ) : / I V V I V V     2 1 2 11 11 5 2 2    

  C L S S L CKVL( ) : V / I V (I I / V )       1 12 12 5 2 1      

  L C S S L CI V V I I V ( )*     1 12 12 2 4 4 4      

  C C L C L LKCL(A) : / V / V I V I I    2 1 12 1 22 1 1 1       

)  صحيح است. 1ي بنابراين گزينه   )*
L C L S SI V I V I    12 22 4 2 4      

 
  آوريم:ي اساسي و كاتست اساسي را بدست ميمعادلات حلقه ،با انتخاب درخت مناسب  »1«گزينه  ـ15

c
c c c

V V
: V I V I V V


     2

1 1 2
1 33 3
 كاتست اساسي  

L L L L: I V (I I ) I I I V        1 1 1 1
1 6 6 66
 حلقه اساسي  

L  از طرفي داريم: C
L C

V I VV (I I ) I V I  
        11 1 1 12 3  

C  بنابراين: C L L C LV V I V V I V I V       1 2 12 2 4 4 »  

  C c

LL

VV V
VII

         
                  

1
2

2 1 1 1
2 4 4


 

  

 




CV

1 1 H LI

11F CVSV

SI

SV
2LI

0.05 H

0.5 H 0.2F

 2CV

1LI

0.1F

(1)

(2)

A

2
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LI

1

1

1
H

2

1
F

3

LI


CV

A

  آوريم:ست اساسي را بدست ميي اساسي و كاتمعادلات حلقه ،ناسببا انتخاب درخت م  »4«گزينه  ـ16
  
  
  
  
  
  
  

  C C C S C
L C L S
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  ي مدار را بدست آوريم:ي مشخصهال كافي است معادلهؤبراي حل اين س  »2«گزينه  ـ17
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det(SI A) SI A

S
 

        

7
1 8ي مشخصهمعادله  

  det(SI A) S S (S )(S ) S ,           2 8 7 1 7 1 7  
t  باشد:مي روبروبه شكل  مدار بنابراين فرم پاسخ  t
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  هاي طبيعي ظاهر شده در پاسخ داريم:با توجه به فركانس  »3«گزينه  ـ18

  (S )(S ) S S det (SI A)       24 6 1 24ي مشخصهمعادله  

S  باشد.برقرار مي 3ي كه اين شرط تنها در گزينه
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                آوريـم معـادلات حالـت را بدسـت مـي     ،ي موجـود در مـدار  در دو حلقـه  KVLسپس با اعمـال  . كنيمها را مشخص ميابتدا جريان شاخه  »2«گزينه  ـ19
  اثر كنيم):ابع مستقل را بيتوانيم منمي ،را بدست آوريمAخواهيم فقط ماتريس (دقت شود چون مي
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  داريم:Aهدر گر KCLبا اعمال   »3«گزينه  ـ20
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